
 

 

Notulen Commissievergadering    

05 oktober 2023 – 19.30 uur 

 

 1 Opening voorzitter en vaststelling agenda 
Aanwezig: Daniel van Til, Marco Kuster, Sjoerd Hoorn, Ben v.d. Maat, Henk 
Heinhuis, Robert de Joode,  
 
Afwezig met bericht: Mareille Wals, Arnoud de Jong,  
 
De agenda wordt conform vastgesteld.  
 

2 Notulen vorige vergadering d.d. 07-09-23 
Voor de behandeling van de actiepunten van de CV zullen we een apart 
Trellobord maken. Actie: André en Marco 
 
Om alle zondagteams gelijktijdig thuis te laten spelen zullen we, via de 
wedstrijdsecretaris, een verzoek moeten indienen bij de KNVB.  

 
Mededelingen 
- De Vrienden van Sporting bij de bestuursvergadering. 

Tijdens de laatste bestuursvergadering is een afvaardiging van de Vrienden 
van Sporting aanwezig geweest. Zie de notulen voor een verslag.  
De Vrienden van SK willen ook aan alle commissies het verzoek doen om te 
kijken naar mogelijke investeringen die de hele club ten goede komen. 
Suggesties kunnen worden gestuurd naar vrienden@sportingkrommenie.nl 
 

- Reanimatietraining (André) 
Op 13 en 20 november worden er reanimatietrainingen gegeven in onze 
kantine door een externe docent. De trainingen zullen van 19.00 – 22.00 uur 
worden gegeven. Er is nog plaats voor 4 commissieleden dus meldt je aan 
bij  secretaris@sportingkrommenie.nl 
 

- Voorbereiding jaarvergadering 09-11 
Aan alle commissies (nogmaals) het verzoek om een kort verslag over het 
afgelopen seizoen en een begroting over het komende seizoen in te dienen.  
Tijdens de ALV van 9 nov. verwachten we van elke commissie een korte 
toelichting op deze verslagen.  
 
Het bestuur zal een oproep op de website plaatsen om voordrachten voor 
leden die zich het afgelopen jaar op een speciale manier verdienstelijk 
hebben gemaakt voor de club. Voordrachten kunnen worden ingediend bij 
secretaris@sportingkrommenie.nl Actie: André 
 

- Voorbereiding jubileum 25-jarig bestaan 
Alle commissies kunnen suggesties indienen voor aktiviteiten die we 
kunnen organiseren tijdens de viering van ons 25-jarig bestaan.  
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We zullen de “ZC-commissie” binnenkort bij elkaar brengen om de 
organisatie op te pakken. Actie: Robert 

 
Ingekomen stukken / vragen 
Geen 

3 Update Jeugdcommissie door Daniel van Til 
- Schoolvoetbal 

Een oproep aan iedereen om mogelijke kandidaten voor te dragen. Het is mogelijk 
om de klus met meerdere mensen te doen met één persoon die de leiding heeft.   
 

- Daniel Panenborg, de nieuwe scheidsrechtercoördinator, zal samen met Peter 
Beudeker en Maaike van Kempen een scheidsrechterscursus gaan opzetten.  
Daniel zal ook de teams langs gaan om nieuwe scheidsrechters en ook “vlaggers” 
te werven onder spelers en ouders.  

 
- De jeugdcommissie is nog steeds naarstig op zoek naar een secretaris! 

4 Update Technische Commissie door Sjoerd Hoorn 
- De teams JO14 en 15 zullen getraind gaan worden door een aantal ouders.   

 
- De functie van trainer voor de JO19-2 is nog vacant. Het is nu echt nodig om een 

geschikte kandidaat te vinden!   
 
- Robby Philips gaat fungeren als “verlengstuk” van de TC naar het veld. Hij zal het 

beleid en de technische zaken gaan uitdragen naar de trainers.  
 
- Het aanschaffen van nieuwe materialen voor de drie topteams vergt nog nader 

overleg met een vertegenwoordiging van het bestuur. Samen zullen zij 
inventariseren welke materialen nog bruikbaar zijn. Actie Robert/Sjoerd 

 
- Er is een goede trainersontwikkeling gaande. Nagenoeg alle jeugdteams hebben 

inmiddels trainers vanuit de eigen geledingen. Er is daarom ook veel aandacht voor 
het opleiden van deze trainers.  

5 Update Evenementencommissie door Daniel van Til 
- De Ajax-Clinic zal op maandag 23 oktober worden gehouden. Ajax regelt nagenoeg 

alles. Sporting zal alleen zorgen voor de stroomvoorziening middels een aggregaat.  
 
- De Nieuwjaarswedstrijd en - receptie zullen plaatsvinden op 6 januari 2024.  

Voor de kantinedienst kan mogelijk de “Uitgeestploeg” worden uitgenodigd. Ben 
zal het draaiboek sturen.  Actie: Ben 

 
- De Voetbal2daagse zal na de 25-jarig jubileumfestiviteiten plaatsvinden.  
 
 
 



 

 

6 Update Sponsorcommissie door Robert de Joode 
Geen vertegenwoordiging.  
- Robert: Met de sponsoring gaat het goed. Tuinmaterialen.nl zal ons gaan 

sponseren in natura. Dit zal wel goed moeten worden afgestemd tussen het 
bestuur, de onderhoudscommissie en de Gemeente aangezien deze de komende 
tijd veel onderhoudstaken naar zich toe zal gaan trekken.  
 

- Het aantal sponsorborden groeit gestaag en daarmee ook de financiën.  

7 Update Vrijwilligerscommissie door Marco Kuster 
- De opkomst voor de open kantineavond was teleurstellend. De leden van de 

kantinecommissie hadden er een hoop werk ingestoken door een mooie 
presentatie te maken en de kantine te verdelen in verschillende informatiehoeken. 
Helaas waren er maar weinig mensen die dit gezien hebben.   
 

- Marco is een organogram aan het maken van Sporting met daarop alle 
vrijwilligerstaken en de namen van mensen die deze taken vervullen. Hierdoor 
wordt ook goed zichtbaar welke taken er nog wachten op een enthousiaste 
vrijwilliger. Dit item agenderen voor de volgende CV. Actie: André 
 

- De werving van vrijwilligers voor de sluitdienst verloopt goed. Henk zal een 
checklist maken voor de werkzaamheden die bij deze taak horen. Actie: Henk  

8 Update Kantinecommissie door Ben v.d. Maat 
- Aanbieding overeenkomst AA 

Om een overeenkomst met deze fabrikant aan te gaan worden er veel eisen 
gesteld. We willen graag zelf de controle houden over ons eigen assortiment. We 
zullen niet ingaan op deze aanbieding.  
 

- Offerte GP Groot 
Momenteel hebben wij twee contracten lopen met bedrijven die het afval 
ophalen. Na inventarisatie van de kosten besluiten we om het contract met G.P. 
Groot te verlengen en het contract met Prezero te laten beëindigen.  
Actie: Ben/André 
 

- Sligro bezoek 19 oktober 
Een delegatie van Sporting is uitgenodigd voor een bezoek op 19 oktober aan 
Sligro met het doel om (gezonde) producten uit te zoeken voor de kantine.   
 

- Digitale prijslijst 
Perash is bezig om een prijslijst te ontwikkelen via internet waardoor wijzigingen 
ook vanuit huis of via telefoon kunnen worden doorgevoerd.  
 

- Overzicht inkomsten en uitgaven Zaanstad Cup 
Ben is er mee bezig en zal verder in overleg gaan met penningmeester Arnoud.  
 
 



 

 

 
- Zaanstad Cup / Reclamerollen Ed Kuiper 

Robert zal contact opnemen met Ed Kuiper over het ophalen van de spullen.  
Actie: Robert.  
 

- Gebruik kantine door de leden 
De tekst op de website is inmiddels aangepast en behoeft geen verdere actie.  
 

- Koffie aanbieding 
Ben is geen voorstander van deze aanbieding aangezien wij nog een lopend 
contract hebben met een andere leverancier. Ben zal nog verder overleggen met 
Kim v.d. Pol. Actie Ben 
 

- Buitenbanken 
Één buitenbank is verouderd en stuk. Een mogelijkheid zou zijn om de loungeset 
buiten te zetten. In dat geval wel in overleg met diegenen die betrokken waren bij 
de aanschaf.  
Een andere mogelijkheid is dat Ben en Jan Leeuwerik in overleg gaan met onze 
sponsor Tuinmaterialen.nl om evt. meubilair in natura te laten sponsoren.  
Actie: Ben/Jan L.  
Ben zal nog overleggen met Kim Caselod over plaatsing van de tafeltennistafel in 
de kantine. Actie: Ben 
 

- Kantine bezet op vrijdag 20 oktober en donderdag 7 december 
Jordi van Beek wil op deze data de kantine graag overdag gebruiken voor een 
bijeenkomst en lunch met de Laurentius foundation. Dit is accoord.  
 

- Het scherm m.b.t. het gebruik en opbrengst van de zonnepanelen hangt in de 
kantine. Marco gaat nog meer mogelijkheden onderzoeken en benutten w.o. de 
plaatsing van het logo van de Provincie.  
Actie: Marco 

9 Update Onderhoudscommissie door Ben v.d. Maat 
- Er is schade veroorzaakt door leerlingen van het Trias college in kleedkamer 8. We 

zullen in gesprek gaan en de kosten verhalen op de school. Actie: Ben  
 

- Ruud Koelemij heeft inmiddels bloemen ontvangen namens de club vanwege zijn 
ziekenhuisopname.  

10 Update commissie respect door Robert de Joode 
Geen vertegenwoordiging. 
 
- Incidenten jeugdwedstrijden (Robert) 

Jolanda, Robert en Arnoud zijn druk bezig om te overleggen met alle partijen.  
Belangrijk blijft om een incident vooral zo spoedig mogelijk aan te melden bij de 
commissie Respect.  
 



 

 

- Protocol ‘Respect’ actualiseren 
Jolanda en Robert actualiseren het protocol en geven een presentatie op de ALV.   

11 Update Communicatie – Webbeheer door André van Meerendonk 
Geen vertegenwoordiging. 
 
- Protocol omgang met SM-accounts. 

André zal Mareille nog vragen over de stand van zaken. Actie: André  
 

12 Rondvraag 
Sjoerd: heeft een suggestie voor aanschaf van een rolstoel of stoelen langs het 
veld voor ouderen die slecht ter been zijn. We nemen dit punt mee in de 
volgende bestuursvergadering. Actie: André   
 
Ben: De Ajax-Clinic op maandag 23 okt. is gelijktijdig met de wekelijkse 
schoonmaak van de kantine. Dat is geen probleem, dat kan gelijktijdig 
plaatsvinden.   

 

13 Sluiting 21.30 uur 
 

 
 
 


